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LED MIRRORS

r'_l' Ledimex Mirrors S.L.
= Somos una empresa ubicada en Picassent (Valencia), dedicada a la fabricacién y comercializacién de espejos
led. Todos nuestros productos son de alta calidad, utilizando las Ultimas tecnologfas tanto en las lunas de los
espejos como en los leds o drivers.
Cumpliendo las normativas y homologaciones de los standars europeos.
El disefo, la agilidad en el servicio, la cuidada atencion a nuestros clientes y una excelente relacion calidad
precio, son una prioridad.

=2 L edimex Mirrors S.L
We are a company located in Picassent (Valencia), dedicated to the manufacture and commercialisation of led
mirrors. All our products are of high quality, using the latest technologies both in the mirror windows and in the
leds or drivers.
Complying with the regulations and approvals of the european standards.
The design, the agility in the service, the careful attention to our clients and an excellent value for money, are a
priority.

0 Ledimex Mirrors S.L

Nous sommes une entreprise située a Picassent (Valencia) spécialisée dans la fabrication et la commercialisation
des miroirs led. Tous nos produits sont de haute qualité, utilisant les dernieres technologies tant dans les verres
miroirs comme dans les leds et les drivers.
Nos produits sont conformes a la réglementation et agréments techniques standards européens.
Le design, I'agilité du service, I'attention particuliere a nos clients et un excellent rapport qualité-prix, sont notre
priorité.

a Ledimex Mirrors S.L
Somos uma empresa localizada em Picassent em Valéncia, dedicada & fabricacdo e comercializacao de espelhos
de led. Todos os nossos productos sao de alta qualidade, usando as ultimas tecnologias, tanto nas luas de espel-
hos como em leds ou drivers.
Cumprindo as normas e homologacbes dos standers europeus.
O desenho (Design), a agilidade no servico, o cuidado com 0s nossos clientes e uma excelente relacao de
qualidade/preco, séo uma prioridade.

i== Ledimex Mirrors S.L

= EluaoTe pia etaipeia mou Bpioketal oto Picassent (BarévBia), n omoia kataokeuddel Kal EUmopeVETAl KABPEPTEC
led. OAa ta mpoidvTa pag eival UPNAAC TOLOTNTAC, XPNOIUOTTOIWVTAC TIG TEAEUTAIEC TEXVONOYIEC.
2 UUHOPPWON e TOUC KAVOVIOHOUE KAl TIC eYKPIoelg Twv Eupwnaikwy Mpotumwv.
O oxedlaoudc, N eVeNEia oTNV €€UTTNEETNON, N ALEQIOTN TTPOCOXH OTOUC TIEAATEC UG KAl N ECAUQETIKR) OxéoN
TTOIOTNTAG/TIUAC, ATTOTEAOVV TTPOTEPAIOTNTA AC.




- Espesor de 5 mm.

su totalidad.

Calidad de nuestros espejos

- Plateado sin presencia de cobre

-Vidrio de seguridad anti-estallido

-Leds de alta reproduccion cromética IRC >80, con recubrimiento de silicona protegiendo la tira
de led, evitando que se vean los diodos emisores de luz, consiguiendo una luz homogénea en

- Fuente de alimentacion IP44 resistente al agua.

Nuestros espejos llevan un premarco de aluminio, consiguiendo asi absorber el calor emitido
por el diodo de led y aportando una mayor durabilidad a estos.

%’.‘“_- Quality of our mirrors:
>

- Thickness of 5 mm.

- Silver without the presence of copper

- Anti-burst safety glass

- LEDs with high color rendering CRI> 80, with
silicone coating protecting the LED strip, preven-
ting the light emitting diodes from being seen,
achieving a homogeneous light in its entirety.

- IP44 waterproof power supply.

Our mirrors have an aluminum frame, thus
absorbing the heat emitted by the led diode and
providing them with greater durability.

‘_i Qualité de nos miroirs :

- Epaisseur de 5mm

- Argenté sans présence de cuivre

- Vitre de sécurité anti-éclatement

- Leds de haute reproduction chromatique IRC >80, avec
recouvrement de silicone qui protége la bande de led, en
évitant la visibilité des diodes émetteurs de lumiére et en
procurant une lumiére homogéne en sa totalité.

- Source de courant IP44 résistante a l'eau.

Nos miroirs sont équipés d’un cadre en aluminium, qui
permet d'absorber la chaleur diffusée par la diode de led, en
apportant une majeure durabilité.

Qualidade dos nossos espelhos:

- Espessura de 5mm

- Prateado sem presenca de cobre

- Viidro de seguranca anti-explosdo

- Leds de alta reproducdo cromdtica IRC > 80 com
revestimento de silicone, protegendo a tira de led,
evitando que se vejam os diodos emissores de luz,
conseguido uma luz homogénea em sua totalida-
de.

- Fonte de alimentacdo IP44 resistente d agua.

Os nossos espelhos tém uma pre estructura de
aluminio conseguindo assim absorver o calor
emitido pelo diodo led e proporcionando uma
maior durabilidade a estos.

E_".-. MoiétnTa TWV KABPEPTWV pac:

- Tdxo¢ 5 mm.

- aonuL xwplc TNV mapouvaoia YaAkou

- avTiBpavoTikd T{dut aopalsiag

- LED ue vpnAn xpwuatikr amédoon IRC> 80, e emiotpwon
OIAIKOVNC ou pooTatevel Tn Awpida LED, n omoia eumodile

™mv  opatétnta Twv  SI60wv  EKMOUTTAC  QPWTOC,
EMTUYYAVOVTAG OLOIOYEVEG WS OTO OUVOAS TOU.

- adtafpoxo 1popodoTiKe IP44.

O1  KaBpépte¢ pac  éxouv  OKEAETO  alouuviou,

amoppopwvtac £l ™ Bepudtnta mou exkméumel n Siodog
led kai mapéxet ueyaAlitepn avtoxn.



Centiflenin of Complisnce

Cintificate wl Compliance

acka

.,,;_;' I & Maxima proteccién en nuestro package:
- Ebwy —
Fem -Frontales y laterales protegidos con espuma.
.
“;;T - Embalaje de gran calidad y grosor con refuerzo exterior, ofreciendo la maxima protec-
cion.
Tua.y A . L.
ﬁ:_. Maximum protection in our package:

- Front and sides protected with foam.
- High quality and thick packaging with external reinforcement, offering maximum
protection.

{'i Protection maximale en notre packaging :

- Frontaux et latéraux protégés avec mousse de protection.
-Emballage de haute qualité et épaisseur avec renforcement extérieur, en offrant une
protection maximale.

u Protecdo mdxima em nosso package:

E . E - Mdxima protecdo na nossa embalagem (package)
- Frontais e laterais protegidos com: esponja/esferovite
- Embalagem de alta qualidade e espessura com refor¢o exterior, oferecendo a

E 2 melhor protegao.

Méyiotn mpootacia oTn ouoKevaoia uag :

Video promocional

||f|1|

- Ta UnTpooTIvd Kal AQivd pépn eival mpooTateupéva e appo
- OUOKeVaoia VPNANG moldTNTag Ue EEWTEPIKI EVIOXUON, N OTToia TIPOOPEPEL UEYIOTN
nmpooTtacia
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TOKYO

SERIE / SERIE / YEIPA

MARCO ALUMINIO / ALUMINIUM FRAME / CADRE EN ALUMINIUM / MOLDURA EM ALUMINIO / MAAIZIO AAOYMINIOY.

NG OoC OR

NEGRO MATE ORO CEPILLADO ORO ROSA
MATT BLACK BRUSHED GOLD ROSE GOLD
NOIR MAT OR BROSSE OR ROSE
PRETO FOSCO OURO ESCOVADO OURO ROSA
MAYPO MAT ZEIPA BOYPTZIZMENO XPYZO POZ XPYZO




TOKYO

SERIE / SERIE / SEIPA

ESPEJO ELIPTICO, RETROILUMINADO, TRILED (CALIDA, NEUTRA Y FRIA) CON DOBLE SENSOR ANTIVAHO Y ON/OFF, CON MARCO.

ELLIPTICAL MIRROR, BACKLIT, TRILED (WARM, NEUTRAL AND COLD) WITH DOUBLE SENSOR ANTI-FOG AND ON/OFF, WITH FRAME.

MIROIR ELLIPTIQUE, RETRO-ECLAIRE, TRILED (CHAUDE, NEUTRE ET FROIDE) AVEC DOUBLE CAPTEUR ANTI-BUEE ET ON/OFF, AVEC CADRE.
ESPELHO ELIPTICO, RETROILUMINADO, TRILED (CALIDA, NEUTRA E FRIA) COM DUPLO SENSOR ANTI EMBACIAMENTO E ON/OFF, COM MOLDURA.

EAAEINTIKOZ KAOPE®THZ , KPYDOZ ®QTIZMOZ, TPIA LED (@EPMO, ®YZIKO AEYKO KAI WYXPO ®Q%), ME AINAO AIZOHTHPA ANTIOAMBQTIKO
KAI AIAKOMTH ENEPIOMOIHZHZ/ANENEPIOMNOIHEHE, ME MAAIZIO.

50 cm
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Ref.: TOKY022/90NG
Lumens: 1354

8" 435668 " 022811 H

Ref.: TOKY022/900C
Lumens: 1354

8" 435668 " 022828 H

Ref.: TOKY022/900R
Lumens: 1354

8" 435668 " 022835 H

10

1mm
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OPORTO

SERIES / SERIE / SEIPA




OPORTO

SERIES / SERIE / ZEIPA

ESPEJO, REDONDO, RETROILUMINADO, LUZ FRIA

ROUND MIRROR, BACK LIGHTING, COLD LIGHT

MIROIR ROND, RETRO-ECLAIRE, LUMIERE FROIDE

ESPELHO REDONDO, RETROILUMINAGAO, LUZ FRIA
STPOITYAOZ KAOGPEDTHZ, KPY®POZ ®QTIZMOZ WYXPO ®O%

Ref.: OPOR001/50

Ref.: OPOR001/60

0cm Lumens: 945 60cm Lumens: 1190
‘435668‘ ‘01425!)“ ‘435668“ “(‘m,BtU
Ref.: OPOR001/70 80cm Ref.: OPOR001/80

70cm
Lumens: 1400

435668 © 014397

Lumens: 1610

435668 © 014458

e . Ref.: OPOR001/90
Lumens: 1820

435668 © 014557

100cm

Ref.: OPOR001/100
Lumens: 2030

5668 014—724
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SERIES / SERIE / 2EIPA
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LISBOA

SERIES / SERIE / SEIPA




LISBOA

SERIES / SERIE / SEIPA

ESPEJO REDONDO, RETROILUMINADO, LUZ FRIA, DOBLE SENSOR, ANTIVAHO Y ON/OFF

ROUND MIRROR, BACK LIGHTING, COLD LIGHT, DOUBLE SENSOR, ANTI-FOG AND ON / OFF
MIROIR ROND, RETRO-ECLAIRE, LUMIERE FROIDE, DOUBLE CAPTEUR, ANTI-BUEE ET ON/OFF.

ESPELHO REDONDO, RETROILUMIADO, LUZ FRIA, DUPLO SENSOR ANTI-EMBACIAMENTO E ON/OFF

STPOITYAOZ KAGPEDTHZ, KPYPOZ GQTIZMOZ, WYXPO ®QZ, ANTIOAMBQTIKO, AIAKOMTHX ENEPIOMOIHZHZ/AMENEPIOMOIHZHZ

Ref.: LISB002/50

Ref.: LISB002/60

50 60
- Lumens: 980 — Lumens: 1155
8 435668 014786 435668 014908
o Ref.: Ref.: LISB002/70 80cm Ref.: LISB002/80
Lumens: 1365 Lumens: 1610

435668 © 014960

435668 © 015080

, 20cm Ref.: LISB002/90
Lumens: 1820

435668 © 01514

22

100cm

Ref.: LISB002/100
Lumens: 2030

435668 © 015264




LISBOA




SERIES / SERIE










BELGICA

SERIES / SERIE / SEIPA




BELGICA

SERIES / SERIE / SEIPA

a

ESPEJO REDONDO, CONTORNO ARENADO, LUZ FRIA

ROUND MIRROR, SANDBLASTED CONTOUR, COLD LIGHT.

MIROIR ROND, CONTOUR SATINE, LUMIERE FROIDE.

ESPELHO REDONDO, CONTORNO RUGOSO, LUZ FRIA. XTPOITYAOZ
KAGPEMTHZ, MEPITPAMMA AMMOBOAH, WYYXPO ®Q%

Arenado - Sandblasted contour
Contour satiné - Contorno rugoso
Meprypappa appoBoAn
20 mm

Ref.: BELG003/50
50cm

: Lumens: 840

435668 ~ 015318

Ref.: BELG003/60
Lumens: 1085

Ref.: BELG003/70

435668 | 014267
Ref.: BELG003/80

70cm
: Lumens: 1281 Lumens: 1505
H4J5668“ UIUJJJ H4J5668“ UIMJB‘
= 20em . Ref.: BELG003/90 Ref.: BELG003/100

Lumens: 1715

435668 © 014441

Lumens: 1960

435668 © 014564







LONDRES

SERIES / SERIE / ZEIPA
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LONDRES

SERIES / SERIE / SEIPA




LONDRES

SERIES / SERIE / SEIPA

Arenado - Sandblasted contour
Contour satiné - Contorno rugoso
Mepypappa appoBoAn
20 mm

ESPEJO REDONDO, CONTORNO ARENADO, LUZ FRIA, DOBLE SENSOR, ANTIVAHO Y ON/OFF

ROUND MIRROR, SANDBLASTED CONTOUR, COLD LIGHT, DOUBLE SENSOR, ANTI-FOG AND ON/OFF. MIROIR
ROND, CONTOUR SATINE, LUMIERE FROIDE, DOUBLE CAPTEUR, ANTI-BUEE ET ON/OFF.

ESPELHO REDONDO, CONTORNO RUGOSO, LUZ FRIA, DUPLO SENSOR, DESEMBACIADOR E ON/OFF.

>TPOITYAOZ KAGPEMTHZ, MEPIFPAMMA AMMOBOAH, WYXPO ©Q%, AIMAOZ AIZOHTHPAY, ANTIOAMBQTIKO
KAI AIAKOMNTHX ENEPIOMOIHZHX/AMNENEPIOMOIHZHZ

Ref.: LOND004/50 Ref.: LOND004/60
—0cm Lumens: 910 |&4 Lumens: 1120
8 435668 014601“ 435658“ 014731“
- Ref.: LOND004/70 : 80cm : Ref.: LOND004/80
Lumens: 1365 Lumens: 1540
' 435668“ 0147?9“ 435658“ 0149”5
: 90cm . Ref.: LOND004/90 : [Oem . Ref.. LOND004/100
\ Lumens: 1785 Lumens: 1995
435668“ 014953 435658“ 015097
34
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SERIES / SERIE / EIPA










ALEMANIA

SERIES / SERIE / SEIPA

MARCO NEGRO MATE
MATT BLACK FRAME
CADRE NOIR MAT
PREMARDO PRETO FOSCO
ITAAIZIO MAYPO MAT

4000K 6500K




ALEMANIA

SERIES / SERIE / EIPA

Arenado - Sandblasted contour
Contour satiné - Contorno rugoso
Meprypappa appoBoAn
20 mm

Marco frontal aluminio - Front aluminium frame
Cadre frontale en aluminium- Premardo frontal
em aluminio - yTTpooTIvé TTAGicIo aAoupiviou

16 mm

Espejo entre contorno y marco -
Intermediate space - Espace intermédiaire
Espaco entermedio - evBIGUETOG XWPOG
10mm

ESPEJO REDONDO. LUZ FRONTAL TRILED (CALIDA, NEUTRA Y FRIA), CON SENSOR ANTIVAHO Y ON/OFF Y MARCO NEGRO MATE.

ROUND MIRROR, TRILED FRONT LIGHT (WARM, NEUTRAL AND COLD) WITH ANTI-FOG AND ON/OFF SENSOR AND MATT BLACK FRAME.

MIROIR ROND, LUMIERE FRONTALE TRILED (CHAUDE, NEUTRE ET FROIDE) AVEC ANTI-BUEE, ET CAPTEUR ON/OFF ET CADRE NOIR MAT.
ESPELHO REDONDO, LUZ FRONTAL E TRILED (QUENTE, NEUTRA E FRIA) CON SENSOR DESEMBACIADOR E ON/OFF E PREMARDO PRETO MATE.

ZTPOITYAOZ KAOGPE®THZ ME MMPOZXTINO ®Qx MIAX ENTAXZHX, ME TPIA LED (@EPMO, ®YZIKO AEYKO KAI YYXPO ®©Q%), ME AIZOHTHPA
ANTIOAMBQTIKO, AIAKOMTH ENEPTIOMOIHXHZ/ANENEPIOMNOIHZHX, ME MAAIZIO MAYPO MAT

Ref.: ALEMO005/50NG

Ref.: ALEM005/60NG

" Lumens: 1060 — Lumens: 1272
([ ([
o Ref.: ALEM0O5/70NG o Ref.: ALEM0O05/80NG
I Lumens: 1484 ’ Lumens: 1696
: e . Ref.. ALEM005/90NG | 100crm ; Ref..ALEM005/100NG

Lumens: 1909

8 7 435668 " 014861

1

Lumens: 2121

8 7 435668 " 015004







SUECIA

SERIES / SERIE / EIPA
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SUECIA

SERIES / SERIE / SEIPA




SUECIA

SERIES / SERIE / ZEIPA

-

ESPEJO CUADRADO RETROILUMINADO DE LUZ FRIA.

SQUARE MIRROR, BACK LIGHTING WITH COLD LIGHT.

MIROIR CARRE RETRO-ECLAIRE AVEC LUMIERE FROIDE.
ESPELHO QUADRADO RETROILUMINADO DE LUZ FRIA.
TETPAFQONOX KAOPEDTHE, KPYDOX ®QTIZSMOS ME WYXPO ®Q3

Ref.:. SUEC006/60 — 70cm | Ref.: SUEC006/70
Lumens: 1750 Lumens: 1960
435668 014663 8 435668 014847
80cm : Ref.: SUEC006/80 90cm , Ref.: SUEC006/90
Lumens: 2030 Lumens: 2170
435668 015028 435668 015202
. Ref.: SUEC006/10070 | . Ref.: SUEC006/100
Lumens: 2240 Lumens: 2240
015 435668 015394

120cm

80cm

435668

,  Ref.: SUEC006/120
Lumens: 2590

015417
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SERIES / SERIE / ZEIPA
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I'TALIA

SERIES / SERIE / ZEIPA




I'TALIA

SERIES / SERIE / SEIPA

2 )
. —

ESPEJO CUADRADO, RETROILUMINADO, LUZ FRIA, CON DOBLE SENSOR, ANTIVAHO Y ON/OFF

SQUARE MIRROR, BACK LIGHTING, COLD LIGHT, DOUBLE SENSOR, ANTIFOG AND ON/OFF

MIROIR CARRE, RETRO-ECLAIRE, LUMIERE FROIDE AVEC DOUBLE CAPTEUR, ANTI-BUEE ET ON/OFF
ESPELHO QUADRADO, RETROILUMINADO, LUZ FRIA, COM SENSOR DUPLO, ANTI-EMBACIAMENTO E ON/OFF

TETPAFQNOZ KAGPE®THZ, KPYPOZ ®QTIZEMOZ, WYXPO ®QZ, AIMAOZ AIZOHTHPAZ, ANTIOAMBQTIKO, AIAKOMTH
ENEPIOMOIHZHZ/ANENEPIOMNOIHZHX

60cm Ref.: ITAL007/60 Ref.: ITALO07/70
Lumens: 1750 ! Lumens: 1960
8 435668 015431 8 = 435668 015455
80cm : Ref.: ITAL007/80 : 90cm . Ref.: ITAL007/90
| Lumens: 2030 ! Lumens: 2170
8 435668 015479 8 435668 014229
100em Ref.: ITAL007/10070 . 100em ~ Ref.: ITAL007/100
. Lumens: 2240 T Lumens: 2310
- -
8 435668 014366 g 435668 014465
: e | Ref.: ITAL007/120

Lumens: 2590

8 7 435668 © 014526

80cm
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FRANCIA

SERIES / SERIE / SEIPA




FRANCIA

SERIES / SERIE / SEIPA

ESPEJO CUADRADO,LUZ FRONTAL,FRIA.
SQUARE MIRROR, FRONT LIGHTING, COLD LIGHT.

MIROIR CARRE, ECLAIRAGE FRONTAL, LUMIERE FROIDE.
ESPELHO QUADRADO, ILUMINAGAO FRONTAL, LUZ FRIA.
TETPAFONOX KAOPEDTHE, MMPOZTINOT ®QTIZMOZ, YYXPO ®QS

Ref.: FRANC008/60

Ref.: FRANCO008/70
Lumens: 1750

58

435668 © 014991

60cm
Lumens: 1575
% [¢e]
435668 014632 435668 014694
80cm 90cm
Ref.: FRANC008/80 Ref.:. FRANC008/90
Lumens: 1855 Lumens: 1995
£ £
435668 014816 435668 014878
100cm Ref.: FRANC008/100 120cm . Ref.:FRANC008/120
Lumens: 2170 Lumens: 2415
£ -
435668 015059




[}
i
i

3

if

i
—

[ T
|
i









HOLANDA

SERIES / SERIE / SEIPA




HOLANDA

SERIES / SERIE / ZEIPA




HOLANDA

SERIES / SERIE / SEIPA

o
o

ESPEJO CUADRADO. LUZ FRONTAL, FRIA. CON DOBLE SENSOR, ANTIVAHO Y ON/OFF
SQUARE MIRROR. FRONT LIGHTING. COLD LIGHT. WITH DOUBLE SENSOR, ANTIVAHO AND ON / OFF
MIROIR CARRE, LUMIERE FRONTALE, FROIDE AVEC DOUBLE CAPTEUR ANTI-BUEE ET ON/OFF

ESPELHO QUADRADO. LUZ FRONTAL. LUZ FRIA. COM SENSOR DUPLO, ANTI-EMBACIMENTO E ON / OFF

TETPAFQONOZ KAOPE®THZ MMPOZTINOZ ®QTIZMOZ WYXPO ®QX ME AIMAO AIZOHTHPA ANTIOAMBQTIKO AIAKOMNTH
ENEPIOMOIHZHZ/ANENEPIOMOIHZHX

60cm

Ref.: HOLAN009/60
Lumens: 1575

70cm

Ref.: HOLAN009/70

Lumens: 1750

—_—
; :
2 =
435668 015172 8 435668 015233
..  Ref.: HOLAN009/80 . o Ref.: HOLAN009/90
Lumens: 1855 Lumens: 1995
S 3
[ee]
435668 015349 435668 014236
. 100em Ref.: HOLAN009/100 120em Ref.:
. Lumens: 2170 [ HOLAN009/120
Lumens: 2415
: :
435668 014328 I 8 435668 014373




HOLANDA
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SUIZA

SERIES / SERIE / SEIPA

MARCO NEGRO MATE
MATT BLACK FRAME
CADRE NOIR MAT
PREMARDO PRETO FOSCO
ITAAIZIO MAYPO MAT



SUIZA

SERIES / SERIE / SEIPA

ESPEJO CUADRADO, LUZ FRONTAL TRILED (CALIDA, NEUTRA Y FRIA), CON SENSOR ANTIVAHO Y ON/OFF Y MARCO NEGRO MATE.

SQUARE MIRROR, TRILED FRONT LIGHTING (WARM, NEUTRAL AND COLD) WITH ANTI-FOG, ON/OFF SENSOR AND MATT BLACK FRAME.

MIROIR CARRE, LUMIERE FRONTALE TRILED (CHAUDE, NEUTRE ET FROIDE) AVEC ANTI-BUEE ET CAPTEUR ON/OFF ET CADRE NOIR MAT.

ESPELHO QUADRADO. LUZ FRONTAL E TRILED (QUENTE, NEUTRA E FRIA), COM SENSOR DESEMBACIADOR E ON/OFF E PREMARCO PRETO MATE.

TETPAIQONOZ KAOPE®THZ ME MMPOZTINO ®Qx MIAX ENTAZHX, ME TPIA LED (©EPMO, ®YZIKO AEYKO KAI YYXPO ®Qz), ME AIZOHTHPA
ANTIOAMBQTIKO KAI AIAKOMTH ENEPIOMOIHZHX/AMNENEPTOMOIHZHE, ME MAAIZIO MAYPO MAT

60cm

Ref.: SUIZ010/60NG
Lumens: 1481

Ref.: SUIZ010/70NG

Lumens: 1670

435668 015073 8 435668 015158
- 80cm Ref.: SUIZ010/80NG 90cm ; Ref.: SUIZ010/90NG
Lumens: 1750 Lumens: 1859
| “ | “ “
1 435668 015257 435668 015325
, 100cm . Ref.: SUIZ010/100NG ) 120cm , Ref.: SUIZ010/120NG
T Lumens: 1997 Lumens: 2268
g “ | ”H
435668 014243 8 435668 014311
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NEW YORK

SERIE / SERIE / YEIPA

MARCO ALUMINIO / ALUMINIUM FRAME / CADRE EN ALUMINIUM / MOLDURA EM ALUMINIO / MTAAIZIO AAOYMINIOY.

NG OoC

OR

NEGRO MATE ORO CEPILLADO ORO ROSA
MATT BLACK BRUSHED GOLD ROSE GOLD
NOIR MAT OR BROSSE OR ROSE
PRETO FOSCO OURO ESCOVADO OURO ROSA

MAAIZIO MAYPO MAT BOYPTXIXMENO XPY2O POZ XPYZO




NEW YORK

SERIE / SERIE / SEIPA

ESPEJO CUADRADO. LUZ FRONTAL TRILED (CALIDA, NEUTRA Y FRIA), CON SENSOR UNICO ON/OFF Y ANTIVAHO, CON MARCO.

SQUARE MIRROR. FRONT TRILED (WARM, NEUTRAL AND COLD) LIGHT, WITH SINGLE ON/OFF SENSOR AND ANTI-FOG, WITH FRAME.

MIROIR RECTANGULAIRE. LUMIERE FRONTALE TRILED (CHAUDE, NEUTRE ET FROIDE), AVEC CAPTEUR UNIQUE ON/OFF ET ANTI-BUEE, AVEC CADRE.
ESPELHO QUADRADO. LUZ FRONTAL TRILED (CALIDA, NEUTRA E FRIA), COM SENSOR UNICO ON/OFF E ANTI EMBACIAMENTO, COM MOLDURA.

TETPAFQONOZ KAOPE®THZ, WYXPO MMPOZTINO TPIA LED (QEPMO, ®YZIKO AEYKO KAI WYXPO ®Q%) , ME MONO AIX©HTHPA
ENEPIOMOIHXHZ/ANENEPIOMOIHZHY KAl ANTIOGAMBQTIKO, ME MAAIZIO.

400 mm 38 mm

Ref.: NEWY021/160NG
Lumens: 2237

8 H 435668 " 022576 H

1600 mm

Ref.: NEWY021/1600C
Lumens: 2237

8 ‘435668 022583 H

800 mm

Ref.: NEWY021/1600R &
Lumens: 2237 o)

8" 435668 " 022590

1 mm
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DINAMARCA
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DINAMARCA

SERIES / SERIE / SEIPA

-

ESPEJO CUADRADO CON CANTOS REDONDEADOS, RETROILUMINADO, LUZ FRIA.
SQUARE MIRROR WITH ROUNDED EDGES, BACK LIGHTING WITH COLD LIGHT.

MIROIR CARRE A BORDS ARRONDIS, RETRO-ECLAIRE, LUMIERE FROIDE.
ESPELHO QUADRADO COM CANTOS ARREDONDADOS, RETROILUMINADO.
TETPAIQONOX KAOPE®THZ ME XTPOITYAEZ ONIEXY, KPY®OZ ®QTIZMOX

60cm

Ref.: DINA011/60

70cm

Ref.: DINA011/70

Lumens: 1750 Lumens: 1960
S S
8 435668 014984 8 435668 015066
K foem : Ref.: DINA011/80 K e . Ref.: DINA011/90
Lumens: 2030 Lumens: 2170
g E “ “‘
S 2
8 435668 015165 8 435668 015240
" 100cm . Ref.: DINA011/100 _ 120cm . Ref.: DINA011/120
i Lumens: 2240 Lumens: 2590
& & “
g g

8 7 435668 " 015332

82

8 7 435668 " 014281
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AUSTRIA

SERIES / SERIE / ZEIPA

ESPEJO CUADRADO CON CANTOS REDONDEADOS. LUZ FRONTAL FRIA.

SQUARE MIRROR WITH ROUND CORNERS. FRONT LIGHTING, COLD LIGHT.

MIROIR CARRE AVEC BORDS ARRONDIS, LUMIERE FRONTALE FROIDE.
ESPELHO QUADRADO COM BORDAS REDONDAS. LUZ FRONTAL

TETPAIQONOZ KAOPE®THZ ME XTPOITYAAEZ TONIEX. MMPOZTINOX ®QTIZMOZ, WYXPO ®QX

60cm Ref.: AUST012/60 /0cm Ref.: AUST012/70
Lumens: 1575 Lumens: 1715
g “ “ g
8 = 435668 014427 N “ m H‘
| 8 435668 014588
K 80cm , Ref.: AUST012/80 2oem . Ref.: AUST012/90
Lumens: 1855 Lumens: 1995
| | “ “
i 8 435668 014755 8 435668 014939
K — . Ref.: AUST012/100 e . Ref.: AUST012/120
Lumens: 2135 Lumens: 2415
; :

015110

8 7 435668

8 7 435668 " 015295




AUSTRIA




GRECI

SERIES / SERIE / ZEIPA










GRECIA

SERIES / SERIE / SEIPA




GRECIA

SERIES / SERIE / SEIPA

o
=

ESPEJO CUADRADO CON CANTOS REDONDEADOS. LUZ FRONTAL FRIA. CON DOBLE SENSOR ANTIVA-HO Y ON/OFF.

SQUARE MIRROR WITH ROUND CORNERS. FRONT LIGHTING, COLD LIGHT. WITH DOUBLE SENSOR, ANTIFOG AND ON/OFF.

MIROIR CARRE AVEC BORDS ARRONDIS, LUMIERE FRONTALE FROIDE, AVEC DOUBLE CAPTEUR ANTI-BUEE ET ON/OFF.

ESPELHO QUADRADO COM BORDAS REDONDAS. LUZ FRONTAL. LUZ FRIA. COM SENSOR ANTIVAHO DUPLO E ON / OFF.
TETPAFQNOZX KAGPEMNTHZ ME XTPOITYAE®EX AKMEZ. MMPOZTINO ®Qz. WYXPO ®Q3. ME AIMAO AIZOHTHPA ANTIVAHO KAl ON/OFF.

) 60cm Ref.:. GREC013/60 /0cm Ref.: GREC013/70
Lumens: 1575 Lumens: 1715
8 7 435668 015387 8 7 435668 015400
) S Ref.: GREC013/80 : e . Ref.. GREC013/90
Lumens: 1855 [ Lumens: 1995
| “ “ - | .
8 435668 015424 8 435668 015448
100 . Ref.: GREC013/100 | 120cm . Ref.. GREC013/120
Lumens: 2135 Lumens: 2415
| m | - “
8 435668 015462 | 8 435668 015486
94
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PRAGA

SERIES / SERIE / SEIPA

Y
. —

r=

Arenado - Sandblasted contour
Contour satiné - Contorno rugoso
Meprypappa appoBoAn
20 mm

ESPEJO CUADRADO CON CANTOS REDONDEADOS, CONTORNO ARENADO (20 MM), LUZ FRIA, CON DOBLE SENSOR ANTIVAHO Y ON/OFF.
SQUARE MIRROR WITH ROUNDED EDGES, SANDBLASTED CONTOUR (20 MM), COLD LIGHT WITH DOUBLE ANTI-FOG AND ON/OFF SENSOR.

MIROIR CARRE A BORDS ARRONDIS, CONTOUR SATINE (20 MM), LUMIERE FROIDE, AVEC DOUBLE CAPTEUR, ANTI-BUEE ET ON/OFF.
ESPELHO QUADRADO COM CANTOS ARREDONDADOS, CONTORNO RUGOSO (20 MM), LUZ FRIA, COM DUPLO DESEMBACIADOR E ON / OFF.
TETPArQONOZ KAOPE®THX ME XTPOITYAEX ONIEZ, MEPIFPAMMA AMMOBOAH (20 MM), WYYXPO ®Q%, ME AINMAO AIZOHTHPA ANTIOAMBQOTIKO

KAI AIAKOMTH ENEPIOMOIHZHZ/AMENEPTOMOIHZHZ

PRAGO01

60cm

Ref.:

4/60

PRAG014/70

70cm

Ref.:

[ Lumens: 1645 Lumens: 1785
= =
435668 014199 435668 014489
: 80cm Ref.: PRAG014/80 90cm Ref.: PRAG014/90
[ Lumens: 1925 Lumens: 2065
| “ “ E
S 2
8 435668 014502 8 435668 014656
X e . Ref.: PRAG014/100 | . . Ref.: PRAG014/120
Lumens: 2205 Lumens: 2485
£ £
S S

8 7 435668

100

014670

435668 © 014830
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SERIES / SERIE / SEIPA




FINLANDIA

SERIES / SERIE / SEIPA

ESPEJO CUADRADO CON DOBLE TIRA LED FRONTAL. LUZ FRIA.

SQUARE MIRROR WITH DOUBLE LED FRONTAL LIGHTING, COLD LIGHT.
MIROIR CARRE AVEC DOUBLE BANDE LED FRONTALE, LUMIERE FROIDE.
ESPELHO QUADRADO COM TIRA DE LED DUPLA DIANTEIRA. LUZ FRIA.
TETPArQONOZ KAOPE®THZ ME AINAH MMPOZTINH AQPIAA LED, WYXPO QX

) o Sem Ref.: FIND015/60 ) AL — Ref.: FIND015/70
Lumens: 1120 Lumens: 1120
435668 014854 435668 015011
" Ref.: FIND015/80 ] i Ref.: FIND015/90
Lumens: 1120 Lumens: 1120
i 435668 015035 | 435668 015196
100cm Ref.: FIND015/100 120cm Ref.: FIND015/120
[ Lumens: 1120 [ I Lumens: 1120

435668 © 015219

106

435668 © 015356
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MALTA

SERIE / SERIE / SEIPA

ESPEJO CUADRADO CON LUZ FRONTAL, TRILED (CALIDA, NEUTRA Y FRIA) CON ESPEJO DE AUMENTO X5, CON DOBLE SENSOR ANTIVAHO Y ON/OFF,

MARCO DE ALUMINIO.

SQUARE FRONTAL LIGHTING, TRILED (WARM, NEUTRAL AND COLD LIGHT), WITH MAGNIFYING MIRROR X5, WITH DOUBLE SENSOR ANTIFOG AND ON/

OFF AND ALUMINIUM FRAME.

MIROIR CARRE AVEC LUMIERE FRONTALE, TRILED (CHAUDE, NEUTRE ET FROIDE) AVEC MIROIR GROSSISSANT X5, DOUBLE CAPTEUR ANTI-BUEE ET

ON/OFF AVEC CADRE EN ALUMINIUM.

ESPELHO QUADRADO COM LUZ FRONTAL, TRIPLE LED (QUENTE, NEUTRA E FRIA) COM ESPELHO DE AUMENTO X5, DUPLO SENSOR ANTI-

EMBACIMENTO E ON/OFF, COM MOLDURA EM ALUMINIO.

TETPAIQONOX KAOPE®THZ ME KAAPO MEPIMETPIKA, AMNO TON OMOIO AIAXEETAI O ®QTIZMOX TPIA LED, ©EPMO, ®YZIKO AEYKO KAI WYXPO, ME
METE@YNTIKO KAOGPE®TH X5, AIMAO AIXOHTHPA, ANTIOAMBQTIKO, ME AIAKOMTH ENEPIOMOIHZHZ/AMENEPIOMOIHXHZ. MAAIZIO AAOYMINIOY.

" 80cm . Ref.: MALT016/80 90cm Ref.: MALT016/90
| Lumens: 1953 Lumens: 2079
° | 8 435668 015103 00 | 8 435668 015127
, 100cm | Ref.: MALT016/100 120cm ~ Ref.: MALT016/120
T Lumens: 2205 Lumens: 2394
g § “

o | 8 7 435668 " 015288

| 8 7 435668 " 015301







KENIA

SERIES / SERIE / ZEIPA










KENIA

SERIES / SERIE / XEIPA

MARCO NEGRO MATE
MATT BLACK FRAME
CADRE NOIR MAT
PREMARDO PRETO FOSCO
ITAAIZIO MAYPO MAT




KENIA

SERIES / SERIE / ZEIPA

e
@60 cm
Arenado - Sandblasted contour

Contour satiné - Contorno rugoso - MNepiypappa appoBoAn
24 mm

Marco frontal aluminio - Front aluminium frame Cadre
frontale en aluminium- Premardo frontal em aluminio
UTTPOCTIVO TTAQiCIO aAoupIviou
16 mm

ESPEJO REDONDO. LUZ FRONTAL FRIA. CON MARCO NEGRO MATE Y CORREA NEGRA.

ROUND MIRROR, FRONT LIGHTING, COLD LIGHT. BLACK MATT FRAME WITH BLACK STRAP.

MIROIR ROND AVEC LUMIERE FRONTALE FROIDE, AVEC CADRE NOIR MAT ET COURROIE NOIR.
ESPELHO REDONDO, LUZ FRONTAL, LUZ FRIA, COM QUADRO PRETO FOSCO/MATE E CORREIA PRETA.
ITPOITYAOZ KAOPE®THZ, MIMPOXTINOZ ®QTIZMOZ, WYXPO ®Q%, ME MAYPO MAAIZIO KAl MAYPO AOYPI

60cm

T Ref.: KENI017/60NG
Lumens: 1085

8 7 435668 © 014274

60cm

60cm

118
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PARIS

SERIE / SERIE / YEIPA

MARCO ALUMINIO / ALUMINIUM FRAME / CADRE EN ALUMINIUM / MOLDURA EM ALUMINIO / AAIZIO AAOYMINIOY.
OR

;

NEGRO MATE
MATT BLACK
NOIR MAT
PRETO FOSCO
MAYPO MAT ZEIPA

F)

ORO CEPILLADO ORO ROSA

BRUSHED GOLD ROSE GOLD
OR BROSSE OR ROSE

OURO ESCOVADO OURO ROSA
BOYPTZIZMENO XPYZO POZ XPYZO




PARIS

SERIE / SERIE / SEIPA

@80 cm

Arenado - Sandblasted contour
Contour satiné - Contorno rugoso

Mepiypappa appoBoin
23 mm

Marco frontal - Front frame
Cadre frontale - Premardo frontal
MTTPOOTIVO TTAGiCI0

0 mm

ESPEJO REDONDO, LUZ FRONTAL, TRILED (CALIDA, NEUTRA Y FRIA) CON DOBLE SENSOR ANTIVAHO Y ON/OFF, CON MARCO DE ALUMINIO.

ROUND MIRROR, FRONT LIGHT, TRILED (WARM, NEUTRAL, AND COLD) WITH DOUBLE SENSOR ANTI-FOG SENSOR AND ON/OFF, WITH ALUMINIUM FRAME.
MIROIR ROND, LUMIERE FRONTALE, TRILED (CHAUDE, NEUTRE, ET FROID) AVEC DOUBLE CAPTEUR ANTI-BUEE ET ON/OFF, AVEC CADRE EN ALUMINIUM.
ESPELHO REDONDO, LUZ DIANTEIRA, TRILED (QUENTE, NEUTRO E FRIO) COM SENSOR DUPLO ANTI-EMBACIAMENTO E ON/OFF, COM MOLDURA EM

ALUMINIO.

STPOITYAOX KAOPEOTHE, MMPOXTINO ©QZ, TPIA (OEPMO, OYZIKO AEYKO KAI WYXPO OQZ)ME AIMAO AIZOHTHPA, ANTIOAMBQTIKO ME AIAKOMTH
ENEPIOMOIHXHX/AMENEPIOMOIHZHE, MAAIZIO AAOYMINIOY.

60cm

Ref..PARI020/60NG
Lumens: 976
U‘

8743566802246

70cm

Ref..:PARI020/70NG

Lumens: 1165

87435668 022514

80cm

Ref.:PARI020/80NG

Lumens: 1373

87435668 02254

60cm

Ref.:PARI020/600C
Lumens: 976

668022

70cm

Ref..:PARI020/700C

Lumens: 1165

225

80cm

Ref.:PARI020/800C
Lumens: 1373

552 “

435668 022

60cm

Ref..PARI020/600R
Lumens: 976

66802250

8

70cm

Ref..PARI020/700R

Lumens: 1165

668022538

80cm

Ref..PARI020/800R
Lumens: 1373

668 022 ‘“

8
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SERIE / SERIE / SEIPA
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OVAL

SERIES / SERIE / XEIPA




OVAL

SERIES / SERIE / SEIPA

ESPEJO OVALADO, RETROILUMINADO, LUZ FRIA.
OVAL MIRROR, BACK LIGHTING, COLD LIGHT. MIROIR
OVAL, RETRO-ECLAIREE, LUMIERE FROIDE.
ESPELHO OVALADO, RETROILUMINADO, LUZ FRIA.
OBAA KAGPE®THZ, KPYDOZ ®QTIZMOZ, WYXPO ®Qx

100cm
' ' Ref.: OVAL019/100
Lumens: 1820

8 7 435668 © 014946

80cm

130
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COPENHAGUE

SERIES / SERIE / SEIPA
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COPENHAGUE

SERIES / SERIE / SEIPA

/_

N & _/

ESPEJO CUADRADO CON CANTOS REDONDEADOS, LUZ LATERAL. TRILED (FRIA, CALIDA Y NEUTRA). CON DOBLE SENSOR ANTIVAHO Y ON/OFF.
SQUARE MIRROR WITH ROUNDED EDGES, SIDE LIGHTING, TRILED (WARM, NEUTRAL AND COLD) WITH DOUBLE ANTI-FOG SENSOR AND ON/OFF.
MIROIR CARREE A BORDS ARRONDIS, LUMIERE LATERAL, TRILED (CHAUDE, NEUTRE ET FROIDE) AVEC DOUBLE CAPTEUR, ANTI-BUEE ET ON/OFF.

ESPELHO QUADRADO COM CANTOS ARREDONDADOS, LUZ LATERAL, TRILED (QUENTE, NEUTRA E FRIA) COM DUPLO SENSOR DESEMBACIADOR E
ON/OFF.

TETPATQNOX KAOPE®THXZ ME XTPOITYAEZ TONIEX, MAPA®QTIAA, ME TPIA LED (OEPMO, ®YZIKO AEYKO KAI WYXPO ®Q%), ME AIZXOHTHPA
ANTIOAMBQTIKO KAI AIAKOMTH ENEPIOMOIHZHZ/AMNENEPIOMOIHZHZ

%" Ref.. COPE018/60 — " Ref. COPE018/70
Lumens: 945 Lumens: 945
€ €
3 3 H
L 8 435668 014434 8 435668 014571
46,2cm 56,2cm
90
" Ref.: COPE018/80 | - ' Ref.. COPE018/90
Lumens: 945 Lumens: 945
€ €
é “ é m
L 8 435668 014595 8 435668 014748
e 76,2cm
: 100cm . Ref.: COPE018/100 : 120cm . Ref.: COPE018/120
[ Lumens: 945 Lumens: 945
IS €
L 8 435668 014762 | 8 435668 014922
86,2cm ' 106,2cm
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LI:DIMI: X

MIBRORS

LED

Instrucciones de montaje

Espejos cuadrados o redondos

Nivel Lapiz

-

/Antes de comenzar, comprobar que disponemos de todas las herramientas necesarias para la instalacion.

NN

Destornillador Taladro con broca 8mm

Video instruccioneﬁ

de montaje:

Cinta métrica

Compruebe que todas las piezas estén

presentes consultando las instrucciones de
instalacion.

Los espejos iluminados se fijan a la pared
mediante tornillos. Consultando los soportes
fijados en la parte trasera del espejo, marque la
posicién de los orificios para los tornillos en la
pared, verifique la horizontalidad de las marcas
con un nivel de burbuja. También asegurese
(alineado con el centro del lavabo o pila) que
el espejo esté centrado de acuerdo con la
instalacion.

Corte la conexion eléctrica de la zona donde
va a realizar la instalacion y verifique el nivel
de voltaje.

las comprobaciones,
taladre la pared (no utilice un taladro percutor
en las baldosas para no estallar el azulejo)
taladre dos agujeros de @ 8 — 40 mm.

Una vez realizadas

®

al

SE—— ]

Coloque el espejo en la posicion deseada,
identifique y marque los puntos de anclaje.

Coloque los tacos y los tornillos. Verificar el
nivel una ultima vez antes de colgar el espejo.



Abra la caja de conexiones entregada con
el espejo, todos los conductores deben ser
accesibles. Dependiendo del tipo de luz en su
espejo, tendra dos cables para conectar.

Compruebe la correcta posicion del espejo.

Conecte primero el cable del neutro (azul)
y posteriormente la fase (rojo, negro o
marrén). Cierre la caja de conexiones para
que permanezca aislada y las conexiones
protegidas. Nota: En la mayoria de los casos,
la luz del espejo no tiene un conector a tierra,
ya que se dice que tiene “doble aislamiento”.

@

Vuelva a conectar el suministro eléctrico.

Verifique si la caja eléctrica esta bien escondida,
finalmente, si el cable de alimentacion del
espejo es demasiado largo, puede fijarlo a la
pared con cinta adhesiva en un bucle ancho
asegurese también de que este cable no esté
bajo tensiéon cuando el espejo esté sobre sus
soportes.

®

‘

Il L
-
T

£ _
Tl

Pruebe la iluminacién de su espejo.

Assembly instructions - Instructions de montage
Instrucoes de montagem - Odnyiec cuvappoldynong

Square or round mirrors - Miroirs carrés ou ronds- Espelhos quadrados e redondos - Tetpdywvol 1} oTpoyyuloi KaBpEPTeg




CONDICIONES GENERALES DE VENTA
GENERAL CONDITIONS OF SALE
CONDITIONS GENERALES DE VENTE
CONDICOES GERAIS DE VENDA
FENIKOI OPOI MQAHYHY

CE

ENTREGAS
Revise la mercancia a la recepcion de la misma.No se aceptard ninguna reclamacion sobre mercancia no revisada en el momento de su
recepcion. El transportista indicara tal efecto en el albaran de entrega.
DEVOLUCIONES
En caso de devolucion defina claramente el motivo de la misma. LEDIMEX aceptara toda devolucién que cumpla las siguientes premisas:
El material deberd tener algun defecto de fabricacion. El embalaje deberd estar en perfecto estado,de no ser asi se le aplicard un recargo
de un 10% en factura en concepto de recepcién, revision y manipulacion.
FORMA DE PAGO
Se emitird recibo a través de entidad bancaria. Giro méaximo 60 dias fecha factura. Cualquier impagado que se produzca conllevara el pago
de la factura més todos los gastos bancarios ocsionados y retencién de todos los pedidos hasta el pago del mismo.
TRIBUNALES
En caso de litigio ambas partes se someteran a los tribunales de Torrent (VALENCIA).
PORTES
Se cargaran 9,50 € de portes para aquellos pedidos que no superen los 150 € netos. Portes solo validos para Peninsula. Para Islas Baleares,
Canarias, Ceuta, Melilla o fuera del territorio nacional consultar.

%
DELIVERIES

Check the not reviewed at the time of receipt will be accepted. The carrier will indicate such effect on the delivery note.

RETURNS

In case of return, clearly define the reason for the return. LEDIMEX will accept any return that meets the following premises: The material
must have a manufacturing defect. The packaging must be in perfect condition, otherwise a 10% surcharge will be applied to the invoice
for receipt, review and handling.

PAYMENT TERMS

A receipt will be issued through the bank. Maximum 60 days from invoice date. Any unpaid that occurs will entail the payment of the
invoice plus all the bank charges incurred and retention of all the orders until the payment thereof.

COURTS

In case of dispute, both parties will submit to the courts of Torrent (VALENCIA).

DELIVERY COST
9.50 € postage will be charged for orders that do not exceed 150 € net. Shipping only valid for Peninsula. For the Balearic Islands, the
Canary Islands, Ceuta, Melilla or outside the national territory, consult.

FR
RECEPTION

Vérifier la marchandise a sa réception. Aucune réclamation ne sera acceptée si cela n'est pas fait au moment de la livraison. En cas
d'incidence, le transporteur devra l'indiquer sur le bon de livraison.

RETOUR

En cas de retour de marchandise, merci d'indiquer clairement la raison. LEDIMEX acceptera la marchandise en retour dans les cas suivants:
Matériel avec défaut de fabrication. Lemballage doit étre en parfait état. Si ce n'est pas le cas, un surplus de 10% sera facturé en concept
de réception, révision et manipulation.

CONDITIONS DE PAIEMENT

LCR émise par banque. Délais maximum 30 jours apres la date e la facture. En cas de non-paiement d'une facture arrivée a échéance, le
client assume-ra les frais bancaires occasionnés et la gestion des commandes sera bloquée.

LOI APPLICABLE

En cas de litige, les deux parties seront soumises au tribunal de Torrent (Valencia).

FRAIS DE PORT
9,50 € de frais de port seront facturés pour les commandes n'excédant pas 150 € net. Expédition valable uniquement pour la péninsule.
Pour les fles Baléares, les iles Canaries, Ceuta, Melilla ou en dehors du territoire national, consultez.

-
ENTREGA

Verifique a mercadoria no recebimento da mesma. N&o se aceitara nenhuma reclamacéo, sobre a mercadoria n&o revista no momento da
sua recepgao. O transportador, indicard esse efeito na nota/guia de entrega.

DEVOLUGOES

Em caso de devolucédo defina/explique claramente o motivo da mesma. A LEDIMEX aceitara qualquer devolugao que cumpra as
seguintes condicoes: O material deve ter algum defeito de fabricacdo. A embalagem deve estar em perfeito estado, de 10% na factura de
recepcao, revisao e manipulagao.

FORMA DE PAGAMENTO

O recibo serd emitido através da entidade bancaria. Maximo 60 dias da data da fatura. Qualquer falta de pagamento implicard o
pagamento da factura acrescida de todos os custos bancarios ocsionados e retencao de todas as encomendas até ao pagamento do
mesmo.

TRIBUNAIS

Em caso de litigio, ambas as partes submeter-se-ao aos tribunais de Torrent (Espanha).

TRANSPORTE

Serdo cobrados 9,50 € de portes para as encomendas que nao excedam os 150 € liquidos. Portes validos apenas para Peninsula.Para as
llhas Baleares, Canarias, Ceuta, Melilla ou fora do territério nacional consultar.
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MAPAAOZEIX

EAéyEte Ta epmopevpata katd tnv mapahaBr). Aev Ba yivetat Sexktr| kapia agiwon yia epmopevuata mou Sev éxouv eAeyXOel Katé Tn oTiyun
¢ mapahaBrc. O uetapopéac Ba umodeifel autd To amotéheopua oto deAtio mapddoonc.

ENIZTPOOEX

Y€ TIEPITTTWON EMOTEOPNC, KABOPI(OTE E CAPrVEIQ TOV AOYO TNE EMOTPOPNC. H LEDIMEX Ba dexTel KGBe emoTtpo@r) Tou TANEOI TIC
AKONOUBEC TTIPOUTTIOBETEIC: TO UAIKO TTOETIEL VA €XEL KATAOKEUAOTIKO EAATTWHA. H ouoKeuaoia mpémel va eival oe aoyn Katdotaon,
SlapopeTikd Ba empBapuvOel e emmiéov xpéwon 10% 0TO TILOAGYIO Yia TTAPAAABH), EAeyx0 Kat dlakivnon.

TPOMOX MAHPQMHZ

Oa ekd0oBei anmddeién péow TS Tpanelac. SxESI0 Péyloto 60 NUEPWV aTTd TNV NUEPOUNVIA TILOAOYIOU. TuXOV AMARPWTEC TTOU TIPOKUYOLY Ba
OLVETAYOVTAL TNV TANPWHI TOU TioAoYiou ouv OAa Ta Tpame(ikd é£08a ToU TIPOKUTTTOUV Kal TN S1aTrenon OAWY TWV TTAPAYYENWY LEXPL TNV
€€OPANON TOuG,

AIKAXTHPIA
Y e mepimtwon Slagwviag, kai ta dvo pépn Ba umoBaiouy ta dikaotripia tou Torrent (VALENCIA).

MOPTEX
Ma mapayyehiec mou dev umepPaivouy ta 150 € kaBapd Ba xpewbouv 9,50 € TaxudPOUIKA TEAN. H amooToAr 10XUEL LoVO yia TN Xepadvnoo.
MNa tic Baheapidec Nrjooug, Tic Kavapieg Nrjooug, Tn ©éouta, Tn MeNMa fj €KTOC TNG EBVIKAC EMKPATEIAS, CUUBOUAEUTEITE.

ACTUALIZACION Y MANTENIMIENTO DE LAS COLECCIONES
UPDATING AND MAINTENANCE OF THE COLLECTIONS

MISE A JOUR ET ENTRETIEN DES COLLECTIONS
ACTUALIZACAO E MANUTENCAO DAS COLECOES
ENHMEPQYH KAl ZYNTHPHZH TON ZYAAOTQN

ES

i CAMBIOS EN EL MODELAJE
En ciertas ocasiones, algunos de los articulos suministrados por LEDIMEX MIRRORS, S.L., pueden presentar cambios, no sustanciales, en
algunos de sus componentes en relacion a las fotografias publicadas en catélogo actual.
LEDIMEX MIRRORS, S.L. se reserva el derecho de efectuar dichos cambios en su modelaje siempre en aras de una mejora tanto del
disefio y funciona-lidad del producto, como de sus condiciones de venta.

 EN
% MODELING CHANGES
On certain occasions, some of the articles supplied by LEDIMEX MIRRORS, S.L., may present changes, not substantial, in some of their
components in relation to the photographs published in the current catalog.
LEDIMEX MIRRORS, S.L. reserves the right to make such changes in its modeling always in the interest of improving both the design and
functionality of the product, as well as
of its conditions of sale.
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O CHANGEMENT DANS LES MODELISATIONS
Certains des articles fournis par LEDIMEX MIRRORS S.L. peuvent présenter des modifications, non substantielles, de certains de leurs
composants par rapport aux photographies publiées dans le catalogue actuel.
LEDIMEX MIRRORS S.L. se réserve le droit d'apporter de telles modifications afin d'améliorer le design et la fonctionnalité du produit, ainsi
que ses conditions de vente.
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. ACTUALIZAGCAO E MANUTENGAO DAS COLECOES
Em ocasides, alguns dos produtos fornecidos pela LEDIMEX MIRRORS S.L., podem apresentar alteracées em algumas das suas pegas em
relacao as imagens do catdlogo atual.
LEDIMEX MIRRORS, S.L,, reserva-se o direito de realizar ditas alteragcdes nos seus modelos sendo sempre em busca de melhorias tanto na
imagem como na funcionalidade do produto, além das condi¢ées de venda.
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e AANATEZ MONTEAQN
€ OPIOPEVEG TTEQUTTWOELG, Oplopéva amd Ta dpBpa mou mapéxovtat amd T LEDIMEX MIRRORS, S.L., evééxetal va mapouatdlouv arayeg,
OX! OUCIAOTIKEG, OE OPIOUEVA OTOIXEIR TOUG OE OXEDN HE TIC PWTOYPAPIES TTOU SNIOCIEVOVTAL OTOV TPEXOVTA KATAAOYO.
LEDIMEX MIRRORS, S.L. Siatnpei To Sikaiwpa va KAVEL TETOIEC AANAYEC OTN JOVTEAOTTOINOT TOU TIAVTA TTPOG TO CUUPEPOV TNG BeATiwong
TG00 TOU OXESIA0UOU GO KAl TNG AEITOUPYIKOTNTAG TOU TTPOIOVTOG, KABWGE KAl TwV OpWV TTWANCHG TOU.



LI:DIMI: X

LED MIRRORS

www.ledimex.es

Pol. Ind. Picassent. Calle Num. 6 Parcela 11
46220 Picassent (Valencia)

Teléfono: (+34) 96 212 87 73
Pedidos: pedidos@ledimex.es
Teléfono pedidos: (+34) 680 825 645

Contabilidad: administracion@ledimex.es
Servicio técnico: sat@ledimex.es
Teléfono servicio técnico: (+34) 681 103 868

Orders / Commandes / Encomendas / [Med1600 a: export@ledimex.es
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